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 لامتحان الفترة الدراسٌة الأولى للصف الثانً عشر أدبً( 1نموذج تجرٌبً )

 م2025/ 2024للعام الدراسً 

 أسئلة المقال –القسم الأول 

 أجب عن جمٌع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل

 درجات ( 7)  السؤال الأول:

 درجات( 4)               14الحسابً  متوسطها، فإذا كان  32أخذت عٌنة عشوائٌة حجمها ن =  ( أ

 % 55مستوى ثقة  عند،  1 المعٌاري وانحرافها

 أوجد هامش الخطأ. (1

 . 𝝁أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابً للمجتمع الاحصائً  (2

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وزارة التربٌة

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعلٌمٌة

 التوجٌه الفنً للرٌاضٌات

 :  الرٌاضٌات المجال الدراسً

 الزمن :  ساعتان وربع

 صفحات 11 عدد الصفحات : 
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 تابع السؤال الأول:

 درجات( 3)                        من مجتمع طبٌعً. 20أخذت عٌنة عشوائٌة بسٌطة حجمها ن =  ( ب

 % باستخدام جدول التوزٌع ت.55المناظرة لمستوى الثقة  αأوجد القٌمة الحرجة ت

 الحل:
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 درجات( 7) السؤال الثانً:

 درجات( 4)                                   ،  10، ن =  𝝈  =3,1،  11= س̅إذا كانت قٌمة  ( أ

 𝜶  =0,05عند مستوى المعنوٌة   𝝁 ≠12:  1فمقابل الفرض البدٌل  𝝁 =12:  0الفرض ففاختبر 

 الحل:
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 تابع السؤال الثانً:

 درجات( 3احسب مُعامل الارتباط الخطً للبٌانات التالٌة وحدد نوعه وقوته                        ) ( ب

 14 12 12 10 10 4 س

 10 16 4 11 2 5 ص

 الحل:
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 السؤال الثالث:

 درجات( 3من الجدول التالً:                                                                             ) ( أ

 2 0 1 2 3 5 س

 1 3 2 1 0 2- ص

 

 أوجد معادلة خط الانحدار

 الحل:
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 تابع السؤال الثالث:

           2012حتىّ سنة  2006الجدول التالً متوسط سعر أسهم شركة ما من سنة ٌبٌن  ( ب

 درجات(4)

 2012 2011 2010 2005 2001 2007 2006 الزمن)س(

 270 210 260 230 200 403 410 متوسط السعر )ص(

 مثلّ بالخط المنكسر بٌانات الجدول أعلاه. (1

 ما نوع التغٌرّ الذي طرأ فً الرسم البٌانً؟ (2

 الحل: 
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 القسم الثانً : البنود الموضوعٌة

 

 إذا كانت العبارة صحٌحة         عبارات ظلل فً ورقة الإجابة     ( 3( إلى )1أولا: فً البنود من )

 إذا كانت العبارة خاطئـــــة                                                                                     

 

 

 كان الارتباط تاماً.  1 - = رمتغٌرٌن  إذا كان معامل الارتباط بٌن  (1

 

 التغٌرات الدورٌة فترتها تكون أكبر من سنة. (2

 

 

 29فإن حجم العٌنة هو  30إذا كانت درجات الحرٌة هً  (3

 

 لكل بند أربع اختٌارات واحدة فقط صحٌحة ظلل فً ورقة( 7ى )إل( 4ثانٌا: فً البنود من )

 الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحٌحة

 

 وانحرافها المعٌاري 30=  س̅ومتوسطها الحسابً  49أخذت عٌنة من مجتمع طبٌعً حجمها ن =  (4

 % فإن هامش الخطأ ٌساوي:95باستخدام مستوى الثقة  14= ع 

 

 لٌس أٌا مما سبك                       1969                         3992                            1996        

 

 العوامل التً تؤثر فً السلسلة الزمنٌة هً: (5

 التغٌرات الدورٌة فقط                                            الاتجاه العام فقط        

 التغٌرات الموسمٌة والعرضٌة                            جمٌع ماسبك        

 ب

 أ

 د ج ب أ

 ب أ

 د ج
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( 1798،  392من مجتمع ٌتبع التوزٌع الطبٌعً هً )% لعٌنة أخُذت 95انت فترة الثقة عند مستوى ثقة كإذا  (6

 = : س̅فإن 

          21                              1095                          1996                      09475 

 

 

 

 عند مستوى معنوٌة 𝜇  =30عند اختبار الفرض بأن  𝜎  =8،  35=  س̅،  16إذا كانت ن =  (7

  𝛼    =0905 :فإن المقٌاس الإحصائً هو 

 

       295 -ت =                 295ت =                  295 -=  ق                    295= ق        

 

 

 

 

 

 

 " انتهت الأسئلة "

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 د ج ب أ

 د ج ب أ
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 ورقة إجابة البنود الموضوعٌة

 

 

 الإجابة السؤال

1   

 2   

3   

4     

5     

6     

7     
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 أ ب

 أ ب

 أ ب ج د

 أ ب ج د

 أ ب ج د

 أ ب ج د
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